

刊头题字: 莫秀全 主 编: 韩治国 (粤H)Y0185059号 内部资料 免费交流 主办单位:广东工商职业学院

廖東工商職業學院

BUSINESS AND TECHNOLOGY GUANGDONG COLLEGE





第5期 (总第189期)

2018年6月30日

本期4版

电话: (0758)6179123 Http://www.zqtbu.com E-mail:zqgsxyb@sina.com

我院举办广东经济形势专场报告会

本院讯 (学生记者 黎宝莹 王 筱韵) 6月25日下午,广东经济形势 报告会在我院行政楼一楼报告厅举 行。报告会邀请中共肇庆市委讲师 团教研室主任刘红星开讲,来自经济 系、工商系、财会系、思政部的教师 及各系学生代表聆听了此次报告。党 委宣传部长韩治国主持。

刘红星以"观大势、谋全局、干 实事——广东经济发展形势、展望 及部署"为主题生动系统讲述了改革 开放40年来国家、广东、肇庆经济持 续健康稳定发展的大背景,讲述了 党的十八大以来,在习近平新时代中 国特色社会主义思想引领下,取得的 历史性成就,发生的历史性变革,充 分展示新时代广东、肇庆经济稳中 向好、韧性强、潜力大、前景好的良 好态势。刘红星深入阐释了习近平总 书记参加广东代表团审议时对广东 工作提出的新指示新要求,生动讲 述了广东、肇庆把习近平总书记重要 讲话精神和中央决策部署转化为推 动新时代改革发展的具体行动,特 别是突出讲述广东、肇庆近期在推 进科技创新、全面深化改革、实施乡 村振兴战略、推进精神文明建设等 方面的重大部署。

刘红星的专题讲座,资料翔实, 信息量大,逻辑性强,层次分明,讲 述清晰,使得在场的师生认清了广 东、肇庆稳中向好的经济形势,对未 来发展也有了客观理性的认识。



图为报告会现场。

冯峥 摄

陈益华等老师撰写的论文 获省高校党建研究会二等奖

由省委教育工委指导,广东省高校党 建研究会民办院校分会举办的全省高校党 建研究会民办院校分会2017年会论文评选 活动结果出炉, 我院教师陈益华、韩治国、 梁伟莹、陈泳霞共同撰写的论文《民办高校 "两学一做"学习教育常态化制度化》喜 获二等级。

宣传部 陈凯明

省首届职业院校美育节设计 作品大赛我院获多个奖项

由广东省教育厅主办的"以初心勾 线,以匠心施彩"广东省首届职业院校美 育节设计作品大赛结果出炉。我院学子李 崇建、张火娣、何晓婷共创的作品《盛世荷 美》以及陈发容的作品《玉树临风》获得 高职组产品类二等奖; 虞丽燕、梁银娇、黎 佳琪共创的作品《盛世锦绣》获得高职组 产品类三等奖; 冯曼枝、曹婉婷共创的作品 《ANHUI安慧牛奶包装设计》获得高职 组视觉类二等级; 余凯婷的作品《初沁茶 叶包装设计》获得高职组视觉类三等级。 此外,我院还获得本次大赛优秀组织奖称

宣传部 陈凯明

我院举行2018年五四 表彰大会暨"青马班"结业典礼

本院讯 6月13日下午, 我院2018年五四 表彰大会暨"青马班"结业典礼在行政楼 一楼报告厅举行,党委副书记陈敬联,学 生处处长卢景值,团委书记刘伟东、副书 记代春雷,学生处人员、八系党支部书记 以及团总支书记出席活动,全体受表彰的 学生代表、"青马班"学员参会。会议由卢

全体人员奏唱国歌。视频播放2018年 "青马工程"培训班回顾。卢景值宣读表 彰文件,对过去一年在共青团工作中取得 成绩的集体和个人进行表彰。陈敬联等领 导分别为"青马培训班"优秀学员、五四 系列活动先进集体,校级、市级、省级先 进集体和个人颁发荣誉证书。

陈敬联发表讲话。他肯定了团委过去 ·年取得的成绩, 共获得省市各项表彰23 项,实现突破,可喜可贺。同时向广大团员 青年提出了三点希望:要志存高远,做奋 斗者;要求真学问,做担当者;要知行合 李周坤 供稿 一, 做实践者。



中共广东省教育工作委员会下发《中 共广东省教育委关于开展2018年暑期大学 生党员社会实践活动的通知》(粤教工委组 函[2018]36号), 我院以新时代美丽乡村建 设社会实践活动为主题的大学生党员暑期 社会实践项目喜获省教工委立项。

经管系党支部获 广东省高校"三型"党支部称号

中共广东省教育工作委员会下发《中

共广东省教育委关于命名2018年广东省高

校学习型、服务型、创新型党支部的通知》

(粤教工委组函[2018]37号), 我院经管系

党支部喜获广东省高校"三型"党支部称

团委大学生党员暑期社会 实践项目获省教工委立项

党委办 刘明明

聚焦省运会~



2018・广东肇庆 THE 15TH GAMES OF GUANGDONG PROVINCE

●6月5日,省学生体育艺术联合会 主席郭鼎文,省学生体育艺术联合会 秘书长林子平,省学生体育艺术联合 会副秘书长郭际,省教育厅体卫艺处 科长李华,省教育厅体卫艺处副调研 员董业权,肇庆市教育局招生办主任 梁永忠等在我院院长助理林显华及组 委会办公室常务副主任黎潇文的陪同 下,考察了我院的比赛场馆和运动队 驻地及运动员食堂。

●6月11日,国际泳联跳水技术委 员会执委(Douglas Noland Bowman), 国际泳联技术委员会执委(Thomas Eugene Gompf),国际泳联技术委员会 执委(Todd Bunker Smith)等委员莅临 我院跳水游泳馆参观指导工作,肇庆市

体育局副局长夏燕庆, 我院董事会办公 室副主任吴香丽,组委会办公室常务副 主任黎潇文陪同。来宾对我院体育馆设 备给出高度评价。



图为国际泳联跳水技术委员会执委等在运动馆前面合影。

冯峥 摄

●6月19日, 我院在行政楼一楼会议 室召开省运会赛事筹备工作会议,肇庆 市体育局副局长夏燕庆与省运会筹委会 相关部门负责人出席,我院副院长苗德 华,院长助理林显华,董事会办公室副 主任吴香丽,组委会办公室常务副主任 黎潇文以及学院组委会工作组各组负 责人参加会议。会议由体育局竞赛训练 科科长梁锋主持。梁锋针对此次筹备工 作,分别从场地管理、器材管理、工作 对接三方面提出要求,希望确保省运会 在筹委会的带领下顺利进行。我院组委 会接待组、器材组、场地组、医疗组、信 息技术组、志愿者组、安保组、交通组、 后勤保障组负责人,分别针对在我院举 行的游泳、水球、网球、跳水比赛项目工 作提出工作意见和建议。大家针对目前 场馆与赛前准备工作出现的问题进行讨 论,并提出解决方案。

夏燕庆进行会议总结。她感谢了工 商学院为省运会做出的巨大贡献,并对在 场的各组负责人提出以下要求:落实筹委 会提出的要求,做好人员配备工作,做好 工作预案,强化管理,确保人员到位。

●6月23、24日,省运会水球裁判员 业务培训班在我院游泳馆开班,省运会 竞技体育组水球项目裁判长陈家盛、林

文发,副裁判长周成就、钟浩田,裁判员 李仕豪等一行25人参加,此次培训班邀 请广东水球队到我院游泳跳水馆进行 水球测试赛, 我院相关老师担任此次测 试赛的工作人员。

●6月29日, 我院召开第十五届省运 会组织工作推进会,对即将在我院体育 馆进行的第十五届省运会跳水、游泳、 水球、网球比赛项目——对标检查,发 现问题,研究对策。会议对赛场准备、 配套服务、人员配备、工作小组功能等 都进行明确。学院副董事长莫秀全,副 院长苗德华,党委副书记陈敬联和十个 工作小组组长参加会议。

莫秀全在总结讲话时,要求大家提 高政治站位,把为省运会服务看成是践 行党的十九大,服务社会,提升学院形 象和品牌的具体行动; 明确目标任务, 责任到组,责任到人,明确时间节点,把 握工作重点, 梳理工作难点, 一一突破, 一解决;人员保证,经费保障,成立组 委会综合调度办公室,统一指挥,统一 协调,统一调度。

以上内容由组委会综合调度办公室 邝嘉豪供稿



我院两组团队荣获全省

职业院校信息化教学大赛二等奖

6月22—24日, 由省教育厅主办的2018 年全省职业院校信息化教学大赛在广东水 利电力职业技术学院落下帷幕。我院参赛 的唐新宇、费水蓉两组代表队荣获全省高 职组信息化教学设计比赛二等奖,取得了 我院在此项大赛中最好的成绩

教务处 刘玉英

党委办 刘明明

我院三位教师将作为学院首批 访问学者赴国内著名高校访学

根据省教育厅的安排,经教学单位推 荐、学院研究审核、省厅批准,我院工商管 理系邓振华老师、财会系朱丽娜老师、应 用外语系何琰老师将于2018年9月份分别到 华南理工大学、中山大学、广东外语外贸大 学进行为期一年的访学进修。

人事处 供稿